


Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Оболонській районній в м. Києві державній адміністрації

Шиян Андрій Вікторович

ІГС та посада в ньому	Громадської організації "Всеукраїнське Об'єднання Учасників бойових дій Оболонського району міста Києва", керівник
Посада та місце роботи	Тимчасово безробітний
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українець, 17.05.1996
Ветеранський статус (за наявності)	Посвідчення Учасника Бойових Дій
Військова служба та участь в бойових діях (за наявності)	є
Освіта та науковий ступінь, вчене звання	Середня освіта
Володіння мовами	Українська, Англійська, Російська
посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	-
посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності);	-
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	-
Професійна діяльність та досягнення	Волонтерська діяльність. Інструктор бойової та спеціальної підготовки.

Контактна інформація: телефон,
електронна адреса

10.06.2021р.



Шиян А.В.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради при Оболонській
районній в місті Києві державній адміністрації

**Керівника Громадської організації
"Всеукраїнське Об'єднання Учасників
бойових дій Оболонського району міста
Києва"**

(назва інституту громадського суспільства)
на участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при Деснянській РДА

ШИЯНА АНДРІЯ ВІКТОРОВИЧА

(ПІБ уповноваженого представника)

Тел.: +380983047118


«10» червня 2021 р.

місто Київ

Мотиваційний лист

Я, Шиян Андрій Вікторович, маю бажання працювати в Громадській раді у напрямку розвитку волонтерської діяльності та військової справи (тренінги, лекції) в районі. Вважаю, що своїм досвідом та активною громадською позицією можу бути ефективним на благо Оболонського району .

Підпис




(Шиян Андрій Вікторович)

(ПІБ уповноваженого представника)

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА"
ідентифікаційний код 42479159
04214, м.Київ, вул. Північна, 6, кв. 189,
тел. 098-304-71-18

10 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "ВО УБД ОБОЛОНЬ"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	42479159
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>Організація активно займається волонтерською діяльністю та підтримкою військових. Також дуже активно пропагуються та реалізуються вишколи для молоді. На яких військові, які повертаються з ротацій розказують молоді про любов до Батьківщини та про її захист від окупанта. Останній був проведений на території Оболонського району (Пуща-Водиця). Захід проводився 2 дні з повним екіпіруванням та навчальною зброєю (муляж).</p> 

Керівник Громадської організації "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА"

Мили

Шиян Андрій
Вікторович